

Требования к публикационным материалам Форума

Представленные для электронной публикации материалы должны соответствовать тематике Форума, исключать плагиат, быть актуальными, структурированными и оформленными в соответствии с требованиями. Материалы, не соответствующие заявленным требованиям к публикации приниматься не будут. В этом случае автору отправляется мотивированное уведомление по электронной почте.

Отправка материалов в Оргкомитет является согласием автора на их публикацию в электронном сборнике материалов Форума. За содержание и грамотность публикационных материалов юридическую и иную ответственность несет автор.

Технические требования к оформлению статьи: набирается в редакторе, совместимом с Microsoft Word 2003 (формат «*.doc»). Статьи, оформленные в другом формате, не принимаются.

Объем материалов для публикации не должен превышать 1,5-3 страницы формата А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал - 1,5.

Не допускается использование в основном тексте доклада жирного и подчеркнутого шрифтов.

Абзац: первая строка – отступ 1,25 см, междустрочный интервал – полуторный, выравнивание – по ширине. Не допускается использование знаков принудительного разрыва строк, страниц, разделов; автоматических списков; подстрочных сносок; фотографий; цветных элементов. Ссылки на литературу приводятся в тексте статьи в квадратных скобках. Статьи проходят проверку в электронной системе «Антиплагиат», степень оригинальности – не ниже 65%.

Оформление заголовка: название статьи заглавными буквами прямым полужирным шрифтом, выравнивание по центру; через строку – И. О. Фамилия автора (авторов) курсивом; через строку – название организации (аббревиатуры расшифровать); через строку – текст статьи. В конце заголовков точки не допускаются. Заголовок располагается по центру страницы, ниже указывается ФИО автора, должность, образовательная организация.

Текст выравнивается по ширине, сопровождается списком литературы, состоящем из не менее 3-ех источников (с обязательной ссылкой на источник внутри текста).

Обязательно наличие нумерованного списка использованных источников (включая электронные образовательные ресурсы), каждый источник – с новой строки. Ответственность за правильность данных, приведенных в сносках и библиографическом списке, несет автор.

В названии файла с материалами и в теме письма должны быть указаны фамилия, имя, отчество автора, наименование образовательной организации и название населенного пункта (например, «Иванов Анна Александровна_МАДОУ№66 г. Томска»).

Внимание! К публикации не принимаются материалы, не соответствующие тематике конференции, правилам их оформления и низкой оригинальностью текста. Оргкомитет конференции вправе отклонить статью с низким уровнем качества.

Образец оформления статьи

**РЕАЛИЗАЦИЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ПОДХОДА
В ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ
С СЕЛЬСКИМИ ШКОЛЬНИКАМИ
С ДЕВИАНТНЫМ ПОВЕДЕНИЕМ**

И. И. Иванов

МАОУ СОШ № 32 г.Томска

Текст.
Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст [1].

Список использованных источников

1. Выготский, Л. С. Педагогическая психология / Под ред. В. В. Давыдова. – Москва: Педагогика-Пресс, 1996. – 536 с.